

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо- наукову програму Організація перевезень і управління на транспорті спеціальності 275- Транспортні технології (на залізничному транспорті) Українського державного університету залізничного транспорту

Транспортна галузь є однією з провідних для економіки країни, що задовольняє потреби підприємств у перевезеннях та забезпечує транспортну стабільність у сучасних умовах. Тому сьогодні питання забезпечення транспортної галузі кваліфікованими кадрами, що матимуть здатність вирішувати складні виробничі завдання з елементами наукового дослідження, та вчасно реагувати на зміни світового та вітчизняного ринку, стають все більше актуальними.

Освітньо-наукова програма Організація перевезень і управління на транспорті, що розроблена кваліфікованими фахівцями Українського державного університету залізничного транспорту, в повній мірі враховує потреби загальнодержавного та міжнародного ринку залізничних перевезень у підготовці фахівців за цією спеціальністю.

Розглянута освітньо-наукова програма має у своїй структурі достатню кількість компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти перед тим, як отримати кваліфікацію магістра. Компетентності мають загальну, спеціальну та наукові складові, що забезпечує формування у майбутнього фахівця теоретичних знань та інноваційних й практичних навичок, що можуть бути ефективно використані при здійсненні професійної діяльності для забезпечення якісного функціонування транспортних систем, що мають у складі залізницю.

Освітні компоненти навчального плану повною мірою забезпечують виконання завдань освітньо- наукової програми. *Логічна* послідовність освітніх компонентів забезпечує поетапне оволодіння здобувачами вищої освіти зазначеними в освітньо-науковій програмі компетентностями, та забезпечує досягнення встановлених програмних результатів навчання, що

відповідають потребам АТ Укрзалізниця та інших потенційних роботодавців.

Перевага освітньо- наукової програми — врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін професійної спрямованості, які за змістом дозволяють забезпечити високу кваліфікацію випускників.

Реалізація освітньо- наукової програми в Українському державному університеті залізничного транспорту забезпечується науково-педагогічними кадрами, що мають і вагомі результати професійної та практичної діяльності, та систематично займаються науковою та науково— методичною діяльністю.

Освітньо- наукова програма Організація перевезень і управління на транспорті спеціальності 275- Транспортні технології (на залізничному транспорті) розроблена професійно, відповідає вимогам стандарту вищої освіти із спеціальності, успішно реалізована в університеті для підготовки магістрів з фаховими навичками та компетентностями, необхідними для професійної та наукової діяльності за даною спеціальністю, та рекомендується для подальшого використання в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Перший заступник директора виконавчого  
регіональної філії «Південна залізниця»  
АТ «Укрзалізниця»



  
Михайло КУЗЬМЕНКО